2. UYKEVTPWON O1aAupaTtoc




> UYKEVTpWON R HopIAKOTNTA KAT OYKO

H popiakéTnTa KAt OYyKO N CUYKEVTpWON R
Molarity, ekppaler Ta mol diaAupévng ouciag mou
epiExovral o 1 L diaAbparoc.

n apBuoc mol

OUYKEVTPWON =

(M n mol/L) -
V 0yKOG
dtaAupatoc (L)



Epappoyn

Mooa ypappapla kabapou vITpLKOU 0EE0C TIEPLEXOVTOLL
o€ 400 mL dtaAupatog vitpikou oéeog (HNO,)

ouykevtpwoncg 2 M;
Alvovtal oL TLpeg Twv A.: H: 1, N: 14, O: 16.
(50,4 g)




Epappoyn

Na BpeBel n ouykevtpwon (c) dStaAvpatoc udpoteldiou
tou vatpiou (NaOH) oykou 500 mL, meplektikotntoc 8%

w/w kat tukvotntoc 1,07 g/mL. Aitvovtal ol TIUEC
Twv A: Na: 23, O: 16, H: 1.
(2,14 M)




Apdiwaon d1aAupaToc

-

n, = c,V,




Epappoyn

Mooa Altpa vepou mpeEmeL va mpooteBouv og 3 L
StaAvpatoc NaCl 1 M yua va tpokUpet StaAvpa NaCl

0,1 M;
(27 L)




Avdueicn olaAupdTwy

n, = ¢,Vy
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n, = ¢V,

N+ N2 = Negp =
CiVi+ Vo = CiaVien
ciVi+ oV, = ¢ (Vi + V)
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nTsA = CTsAstA



Epappoyn

500 mL dtaAUpatoc vdpoéeitdiov tou vatpiou (NaOH)
nepLeEKTLKOTNTAC 8% W/V (KaT' OyKo) avopelyvoovtal P
1,5 L aA\ov StaAupoatoc udpoetdiov tou vatpiou

ouykevtpwaonc 0,8 M. Na uTtoAoyLOTEL N CUYKEVTPWON
TOU TeALKOU SLaAUpatoc.
(1,1 M)




